
ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO DA
VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e nove minutos (9h09min), do dia onze de fevereiro do ano de
dois mil e vinte e cinco (11.02.2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Quarta (4ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da Vigésima (20ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
BRUNO DINIZ para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador
HENRIQUE ALVES para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício;
HENRIQUE ALVES - 1º Secretário; e JUAREZ LOPES - 2º Secretário. Não houve
leitura de Expediente. Foi realizado UM MINUTO DE SILÊNCIO, a pedido dos
Vereadores Coronel Urzêda, Sanches da Federal, Sargento Novandir e Denício
Trindade, em razão do falecimento do Cabo Paulo Vitor Coelho de Campos (Cabo
Campos - o qual faleceu em combate), assim como do Senhor Wagner Silva
Lima. Às nove horas e vinte minutos (9h20min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Os Vereadores CORONEL URZÊDA, SANCHES
DA FEDERAL e DANIELA DA GILKA utilizaram a Tribuna. Os Vereadores 
CABO SENNA, ANSELMO PEREIRA, ISAÍAS RIBEIRO, BESSA e LUAN
ALVES solicitaram o registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas : Soldado
Aníbal; do Pastor Romeo Ivo; do Vereador de Itumbiara, Reginaldo Máximo,
acompanhado do seu Chefe de Gabinete, Celso Ferreira Lima; e do Deputado
Estadual e ex-Vereador, Clécio Alves. Apresentaram matérias: RONILSON
REIS, Projeto de Lei que institui o Selo Contabilista Amigo da Criança, Adolescente
e do Idoso e dá outras providências, Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial
de Eventos e Comemorativos de Goiânia o Dia do Jovem Cristão e dá outras
providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a limpeza periódica e manutenção da
infraestrutura da rede pluvial em áreas de risco para enchentes e inundações
(alagamentos) no Município de Goiânia, Projeto de Lei que autoriza a criação do
Programa de Fornecimento de Suplementação Alimentar para Crianças e



Adolescentes em Estabelecimentos Públicos de Ensino, Saúde e Assistência
Social, no Município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense a Eduardo
Alvares de Oliveira; CORONEL URZÊDA, Projeto de Lei Complementar que altera
os artigos 39 e 40 da Lei Complementar nº 368, de 15 de dezembro de 2023, que
dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Goiânia e dá outras
providências, para estabelecer normas sobre a comunicação prévia de obras e o
reparo imediato de logradouros públicos após intervenções estruturais, Projeto de
Resolução que acrescenta o § 4º ao artigo 54 e o § 3º ao artigo 55 do Regimento
Interno da Câmara Municipal de Goiânia, tornando obrigatória a execução do
exórdio do Hino Nacional Brasileiro no início das Sessões Ordinárias,
Extraordinárias, Especiais e Solenes, Projeto de Lei que dispõe sobre o direito dos
pais e responsáveis de vetar a participação de seus filhos ou tutelados em
atividades pedagógicas relacionadas à temática de gênero no âmbito das
instituições de ensino do Município de Goiânia e dá outras providências; LUCAS
VERGÍLIO, Projeto de Lei que institui o Programa Municipal "Cheque Moradia" no
Município de Goiânia e dá outras providências; TIÃO PEIXOTO, Projeto de Lei
que estabelece a obrigação de clubes esportivos e recreativos do Município de
Goiânia, que tenham recebido doação de áreas públicas, de conceder acesso
gratuito à população em suas dependências um dia por semana e dá outras
providências, requerimentos endereçados à Presidência da Câmara (solicitando o
desarquivamento dos Projetos de Lei nºs 297/2021 e 321/2021, a realização de
Sessões Especiais em Homenagem ao Dia do Muay Thai, ao Dia do
Musicoterapeuta, ao Dia do Ciclista  e ao Dia do Idoso), à COMURG e à
SEINFRA; DANIELA DA GILKA, Projeto de Lei que institui o Dia Municipal do
Terceiro Setor no Município de Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que
institui o Selo Contabilista Amigo da Criança, do Adolescente e do Idoso e dá
outras providências; WILLIAN VELOSO, Projeto de Lei que assegura às pessoas
com deficiência, ou a seus responsáveis legais, a permissão de utilização das
faixas exclusivas e corredores de ônibus no Município de Goiânia e dá outras
providências, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SEPLANH e à SMM;
WILLIAM DO ARMAZÉM, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública a
Associação dos Moradores e Comerciantes do Jardim Colorado e Imediações;
WELTON LEMOS, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública o Grupo Amor
Sempre Vence, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão
Goianiense ao Sr. Ministro Benedito Gonçalves, requerimento endereçado à
Presidência  da Casa (solicitando o desarquivamento do Projeto de Lei nº
376/2024); DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Lei que concede o Título de Cidadão
Goianiense ao Senhor Neyber Oliveira Rocha por seus relevantes serviços
prestados ao Município de Goiânia; SARGENTO NOVANDIR, Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Senhor
Clébson Vieira Neres e requerimento endereçado ao Prefeito; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à COMURG, à SEINFRA e à SET; LUAN



A LV E S , requerimentos endereçados à SEINFRA e à AMMA; HEYLER
LEÃO, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização
de Audiência Pública para discussão sobre a proibição de estacionamento nas
Avenidas 136, Jamel Cecílio, Castelo Branco e Mutirão), à SEINFRA e ao
Prefe i to ;  BRUNO DINIZ, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando  a realização de Sessão Solene para a entrega de Diploma de Honra
ao Mérito - Acadêmico de Excelência); IGOR FRANCO, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando o desarquivamento do Projeto de
Decreto Legislativo nº 131/2024, Projeto de Decreto Legislativo nº
130/2024, Projeto de Decreto Legislativo nº 129/2024, Projeto de Decreto
Legislativo nº 120/2024, Projeto de Decreto Legislativo nº 101/2024, Projeto de
Decreto Legislativo nº 100/2024, Projeto de Decreto Legislativo nº 98/2024, Projeto
de Decreto Legislativo nº 97/2024, Projeto de Decreto Legislativo nº 96/2024
e Projeto de Decreto Legislativo nº 95/2024); LÉIA
KLEBIA, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a
autorização para realização de culto no Auditório Carlos Eurico todas às terças-
feiras de 2025); GEVERSON ABEL, requerimentos endereçados à Diretoria
Legislativa (solicitando cópia de estudo técnico e informações sobre a frota de
ônibus da Região Metropolitana de Goiânia); KÁTIA MARIA, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de audiência pública
para discutir o Novo Plano de Mobilidade de Goiânia e para discutir o futuro da
limpeza urbana em Goiânia; e a realização de Sessões Especiais em Homenagem
às Mulheres que Inspiram, aos Profissionais da Saúde, ao Destaque Cultural de
2024, às Lideranças Comunitárias, ao Dia do Assistente Social, ao Destaque
Ambiental 2025, ao Empreender com Sucesso 2025, aos Profissionais da
Educação, ao Dia Nacional da Consciência Negra e aos Ativistas dos Direitos
Humanos); e AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SME,
à AMMA e à SMM. Às dez horas e cinco minutos (10h05min), o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem
do Dia. Foi aprovada a inclusão e a inversão de pauta do PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 263/2024, de autoria do Vereador CABO SENNA, que altera a
Lei nº 9.128, de 29 de dezembro de 2011 e a Lei nº 9.129, de 09 de dezembro de
2011, para promover a isonomia salarial dos Assistentes Administrativos
Educacionais e integrá-los ao Quadro Geral da Administração Pública Municipal de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. Foi aprovado o pedido de
vistas ao Vereador Lucas Kitão. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 329/2022, de
autoria do Vereador BRUNO DINIZ, que altera a denominação da Rua JC-10,
localizada no Jardim Curitiba em Goiânia-GO, passando a denominar de Rua
Vando de Fátimo Lúcio, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 188/2023, de autoria da Vereadora



LÉIA KLEBIA, que dispõe sobre a distribuição gratuita de sensor para
monitoramento de glicemia pelo Município de Goiânia para pessoas com diabetes,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Léo José, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
368/2023, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que altera a Lei Municipal nº
10.033, de 19 de maio de 2017, que dispõe sobre a divulgação dos direitos da
pessoa portadora de câncer e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e
Assistência Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 32/2024, de autoria do
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que dispõe sobre a criação do Programa "Mercado
Social da Família" no âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Empreendedorismo, Cooperativismo,
Desenvolvimento Econômico e Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 77/2024,
de autoria do Vereador IGOR FRANCO, que dispõe sobre a autorização de
implementação do sistema de inclusão escolar "ABA" para crianças com autismo
nas escolas da rede municipal do Município de Goiânia, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Ex-Vereadora Sabrina Garcêz, pela
aprovação - 1ª votação. O Vereador DR. GUSTAVO solicitou vistas ao Projeto
durante a Sessão e, em seguida, o devolveu.  O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 96/2024, de autoria do Vereador FABRÍCIO ROSA, que cria o
"Selo Empresa Amiga da Comunidade LGBTQIA+", com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi rejeitado e encaminhado à Diretoria Legislativa para as
devidas providências. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 180/2024, de autoria do
Vereador ANSELMO PEREIRA, que acrescenta nome no trecho da 5ª Avenida,
entre a Avenida Anhanguera e a Praça Universitária, passando a ser denominada
5ª Avenida - Professor Francisco Ludovico, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 260/2024,
de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da "Casa Zezinho Amor e Caridade" e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora
Kátia Maria, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia . Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 4.847 a 4.850/2024 do Vereador Welton Lemos; 92 a 97/2025 do
Vereador Juarez Lopes; 140/2025 de autoria do Vereador Luan Alves; 186/2025
do Vereador Léo José ; 187 e 188/2025 da Vereadora Daniela da Gilka; e 198 a



204/2025 do Vereador Sargento Novandir. 77 (setenta e sete) requerimentos
foram encaminhados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em pauta. 26
(vinte e seis) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Os Vereadores AAVA SANTIAGO, FABRÍCIO ROSA e KÁTIA
MARIA estiveram presentes na Sessão, de maneira remota (online). A
assessoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO justificou a ausência do
parlamentar, por meio de ofício. Às onze horas e dez minutos (11h10min), o
Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a
presente Sessão, convocando outra para o dia seguinte. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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